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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

STRYCEK SKRBLIK

4

Popis aktivity

Zobrazovani kvadru ve volném rovnobézném promitani v rlznych polohach.

Predpokladané znalosti

Pravidla volného rovnobézného promitani, zaklady rysovani

Potfebné pomuicky

Pracovni list pro Zaka, rysovaci potreby

Zadani

Strycek Skrblik se jednoho dne rozhodl dat svym
synovclm k jejich narozeninam darek.

Jak vsichni vime, strycek je hodné lakomy, proto nekoupil
Zadny balici papir. Své synovce ma vsak opravdu rad,
a tak se rozhodl, Ze darek alespor ovaze stuhou. Nesmél
by to ale byt strycek Skrblik, aby se nesnazil usetfit na
délce stuhy.

Jak darek ovazal, jestlize chtél pouzit co nejkratsi stuhu?
Krabice, ve které byl darek uschovan, méla rozméry
30 cm, 40 cm a 60 cm. (Pocitejte bez masle.)

vwvs

Rysujte v méfitku 1 : 10

1) Narysujte krabici ve volném rovnobézném promitani v nadhledu zprava tak,
aby predni sténa méla rozméry 3 cm a 4 cm.

2) Narysujte krabici ve volném rovnobézném promitani v nadhledu zprava tak,
aby predni sténa méla rozméry 3 cm a 6 cm.

3) Narysujte krabici ve volném rovnobézném promitani v nadhledu zprava tak,
aby predni sténa méla rozméry 4 cm a 6 cm.

4) Dokreslete vsem krabicim stuhu tak, aby se ktizila na celni sténé.

Mozny postup Feseni, metodické poznamky

Situace A
a=4cm
b=3cm
c=6cm

Situace B / / ‘

a=6cm ]
b=3cm
c=4cm

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Pliskovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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Situace C
a=6cm / 71'
b=4cm
c=3cm

Doplrikové aktivity

Vypocitej ve vsech tfech polohach krabice délku pouzité stuhy.

Jak byla stuha ve viech pfipadech dlouhd? Jak tedy strycek Skrblik krabici ovazal?
Kolik centimetr( stuhy strycek usetfil?

Délku stuhy poéitdme podle vztahu: d = 2a + 2b +4c

Situace A: d =380 cm

Situace B: d =340 cm

Situace C: d =320 cm

Strycek Skrblik volil variantu s nejvétsi ¢elni sténou. Usetfil tak 60 centimetrd stuhy na jednom
darku.

Pfesahy a vazby Estetickd vychova

Obrazovy material | https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?g=tbn:ANd9GcTr2-
aFgVkBC B6Cm3noywSiRN3QIJOSsysKojmobnUG2n Qe31

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Pliskovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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